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Керівникам обласних, Київської міської
державних (військових) адміністрацій

Щодо Всеукраїнського конкурсу творчих
проєктів “Код Нації” до 32-ї річниці
Незалежності України

Шановні керівники!
Засвідчую Вам свою повагу та висловлюю щирі слова вдячності за сталу та надійну

інформаційну підтримку програм, проєктів та іншого роду заходів, що провадилися
молодіжною громадською організацією “Молоде Покоління” та благодійним фондом “Відсоток
Небайдужих” у рамках Національного Фестивалю “Код Нації”.

Відтак, Національними Організаторами Фестивалю було розпочато підготовку та
реалізацію низки заходів, присвячених 32-й річниці Незалежності України. Одним з таких
заходів є Всеукраїнський конкурс творчих проєктів “Код Нації”, що відбудеться вже втретє.

Як і раніше, головною метою Конкурсу є підтримка та сприяння розширенню
діяльності представників культурної сфери, зокрема освітян, молоді та інших членів нашого
суспільства.

Також, важливою ціллю Конкурсу є збір коштів з подальшою підтримкою Збройних сил
України. Всі благодійні внески, що вноситимуть конкурсанти, спрямовані на рахунок
благодійного фонду “Відсоток Небайдужих”, який у подальшому забезпечуватиме потреби сил
протидії ворогові, про що ми звітуватимемо на офіційних сторінках Фестивалю в соціальних
мережах.

Конкурс відбуватиметься з 10 липня по 30 вересня 2023 року та має такі етапи:

Подача заявок конкурсантами 10 липня - 30 липня

Оцінювання заявок конкурсною комісією 10 липня - 6 серпня

Оголошення переможців до 23 серпня

Надсилання подарунків переможцям 23 серпня - 30 вересня

Детальніше ознайомитись з умовами проведення та Положенням можна на сайті
Конкурсу за посиланням: https://kod-natsii.com/

Прошу розповсюдити інформацію про проведення Конкурсу на офіційних ресурсах
адміністрації та надати до відома структурним підрозділом з питань освіти, культури та молоді.

З повагою та надією на подальшу співпрацю

Виконавчий директор Денис НІКОНОВ
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